

Áhítat – 2021. 03. 24.

„Nem azt kérem, hogy vedd ki őket a világból, hanem, hogy őrizd meg őket a gonosztól. Nem a világból valók, mint ahogy én sem vagyok a világból való. Szenteld meg őket az igazsággal: a te igéd igazság. Ahogyan engem elküldtél a világba, én is elküldtem őket a világba: én őértük odaszentelem magamat, hogy ők is megszentelődjenek az igazsággal.” (János 17: -19)

A főpapi ima második szakaszában Jézus a tanítványaiért imádkozik. Ez azt jelenti, hogy az egyházért, a gyülekezetért – érettünk imádkozik. Most figyeljünk Jézus két, érettünk mondott kérésére.

„Nem azt kérem, hogy vedd ki őket a világból, hanem, hogy őrizd meg őket a gonosztól.

Jézusnak soha nem volt olyan szándéka, hogy az övéi a világtól elzárkózva éljenek. Ő soha nem elkülönült, „szent rezervátumokban” gondolkodott, amikor az ő egyházára gondolt, ellenkezőleg: „Ti vagytok a föld sója”, és: „Ti vagytok a világ világossága”, „Nem rejthető el a hegyen épített város.” „Úgy ragyogjon a ti világosságotok az emberek előtt, hogy lássák jó cselekedeteiteket, és dicsőítsék a ti mennyei Atyátokat!” – hirdette tanítványainak a Hegyi beszédben. Álságos „keresztyéni” hozzáállás mindenféle fensőbbégtudatos kivonulás a világból. Ennek nem mond ellene János apostol, amikor ezt írja: „Ne szeressétek a világot...” (1János 2:15), hanem arra int, hogy ne legyünk részesek a világ bűneiben. Nem véletlenül van összekapcsolva Jézusnak ez a két kérése: „Nem kérem, hogy vedd ki őket a világból, hanem őrizd meg őket a gonosztól.” Jó, ha tudjuk, amit Pál apostol ír erről: „A teremtett világ sóvárogva várja az Isten fiainak megjelenését.” (Róma 8:19)

„Szenteld meg őket a te igazsággal: a te igéd igazság.”

Jézus azt kéri ezzel, hogy az övéi egészen és kizárólag Őneki szentelt életű emberek legyenek. Olyanok, akiket Isten eszközül vesz az Ige hirdetésére. Akik teljesen odaszánták magukat Istennek, hogy munkálkodjék általuk, mint élő eszközök által a világban. Először Jézus szentelte oda magát az övéiért, ebben van a tanítvány ereje a saját maga odaszenteelésére. Ezért ez a küldetés először Jézus személyéhez, megváltó szeretetéhez, áldozati halálához és dicsőséges feltámadásához visz minket: a *testté lett* Igéhez, hogy aztán hiteles legyen a *hirdetett* Ige, az *Igazság*, amelynek a megtartása szenteli meg életünket és szolgálatunkat.

Jézus Krisztus imádsága ébressze fel bennünk a felelősséget a *világ* iránt, amelyért Jézus épp olyan forrón imádkozott, mint miérettünk.

Dicsőítsük Istent az ének szavaival:

*Szent vagy, szent vagy, szent vagy, Mindenható Isten,
Énekünk jó reggel száll hozzád szívesen.
Szent vagy, szent vagy, szent vagy, Végetlen kegyelem,
Három személyben áldott egy Isten!*

*Szent vagy, szent vagy, szent vagy, Kit a szentek áldnak,
Koronájukat leteszik te előtted;
Angyali seregek Térdelve imádnak,
Ki voltál, vagy s nem érsz soha véget.*

*Szent vagy, szent vagy, szent vagy, Földi köd bár elfed,
És bűnös szem nem látja dicsőségedet,
Csak te vagy szent, Isten, és senki kívüled:
Teljes hatalmú szentség, szeretet!*

*Szent vagy, szent vagy, szent vagy, Nagy és erős Isten;
Minden műved dicsér az ég-, föld- s tengeren!
Szent vagy, szent vagy, szent vagy, Áldott, véghetetlen:
Három személyben egy áldott Isten!*